

**Управление Росреестра по Ленобласти подвело итоги  
деятельности госземнадзора за 2017 год**

В Управлении Росреестра по Ленинградской области состоялась коллегия по подведению итогов по осуществлению государственного земельного надзора на территории Ленинградской области за 2017 год. В своем докладе руководитель Управления И.М. Шеляков осветил основные результаты за прошедший год.

Кроме того, в заседании коллегии приняли участие Первый заместитель Председателя Правительства Ленинградской области – председатель комитета финансов Р.И. Марков, заместитель председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом Яровенко Б.В., представители прокуратуры Ленинградской области, Росприроднадзора, Россельхознадзора, администраций муниципальных образований Ленинградской области.

В 2017 году по направлению государственного земельного надзора в 1,1 раза выросло количество проведенных проверок: в 2017 – 1789, в 2016 -1582 Административных обследований проведено 637, в 2016 – 56, что в 11,3 раза больше. В 2,1 раза больше рассмотрено материалов муниципального земельного контроля: в 2017 – 610, в 2016 – 293.

Нарушений земельного законодательства в 2017 году выявлено 919, что на 16% больше в сравнении с 2016 годом – 793. Нарушители привлечены к административной ответственности с наложением штрафов на общую сумму 8,079 млн. руб. Взыскано 5,159 млн. рублей.

В завершении заседания коллегии сотрудникам Управления и органов муниципального земельного контроля были вручены благодарности и почетные грамоты по итогам конкурса «Лучший по профессии», проведенного в Управлении.